11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2009 14:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2009 14:33:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85050/answer/85051




YBaxaemas TatbsiHa! Iloka3aTenu ciepMorpaMMEl [OCTATOYHE [jId 3a4aTUS €CTECTBEHHEIM IIyTEM.
Ecnu B TeueHue 5 neT He HacTynaeT 6epeMeHHOCTh, TO Hafgo oO6paTuThcs B LIeHTp MyTaHNPOBaHUS
CeMbH ¥ perraTh Bompoc 06 BPT - BomoMoraTenbHEIX PEITPOAYKTUBHEIX TEXHOIOTHAX. C KazKObIM
TOJIOM BO3MOXKHOCTb OepeMeHHOCTH OymeT CHUXKAThCS. YIauH.



